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Emel yukaridaki- elmalarin bir dizine
kadarini, Suat ise kalanini boyuyor.
Buna gére Suatin boyadigi elma-
lar bir desteden kac eksiktir?
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2. Onlar ve birler basamaginda 5
olan sayya 4 deste eklersek hangi
say olusur?
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3. Bir kirtasiyede 18 kalem, kalemler-
den 15 fazla silgi. silgilerden 8 fazla
atas vardir. Buna gére kirtasiyede
toplam |<ac Gran vardir?
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~ Bir otelin 1. katindaki ilk
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Yukaridaki saylar ileriye dogru Ucer
ritmik sayma sirasina dogru sirala-
niyor. Buna gére bastaki ve son-

daki saylarin toplami kactir?
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oda numarasi en gokm

onlugu 30 olan en buguk
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Otelin oda numaralari birer art-
tigina gére 12 numarali odanin
numarasi kactir?
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Kavanozlarin altindaki saylar cilek
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Yukaridaki islemlerin sonuclari Grin-

receli yapmak icin kullanilan cilek say- lerin fiyatlarina esittir. Buna gére

larini ifade etmektedir. 70 cilegi olan
birinin yukaridaki kavanozlarda cilek
receli yapmak icin kac cilege daha
ihtiyaci vardir?
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Aglm verilen carki saat yoninde ya-
rim tur dondurdyor. Ardindan Se-
lim, carki son halinden saat yénunde
ceyrek tur déndurtyor. Buna gére
iki arkadasin kazandiklari puanlarin
carpimi kagtir?

iki GrdnG alan biri kac lira 6der?
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q. Zeynepin market alisverisi 34 TLdir.
Feray ve Zeynepin toplam market
alisverisi 97 TL olduguna gére Fe-

rayin market alisverisi kac TLdir?
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10. Tanesi 4 lira olan kalemlerden 8

tane alan biri saticiya 50 lira 8du-

yor, Buna gére alinan para Ustl
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2+2+2+2+2 Yukaridaki bir  ciftlikte bulunan
A x 10 tavuk ve ineklerin saysi verilmistir.
Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayla-

ri toplami kactir?

Tabloya gére semboller yerine
gelmesi gereken saylarin toplam
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Q§14,Figoh 4 lira olan tokalardan 9 tane
§ alan Fidan saticya 50 TL édeme
K yapmistir. Buna gére Fidanin ala-
cagl para Ustl kac liradir?
&gc‘oz‘u r‘n :
12.5 kepce su ile bir sise su ile dol-
maktadir. Bir tencerenin dolmasi
icin 4 sise suya ihtiyac vardir. Buna
goére bir tencere icin ka¢ kepce
suya ihitya¢ vardir? -
T 15.5 saysinin 4 katinin 18 eksigi
.,sg.(iomm kactir?
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